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今年の夏の過ごし方は　　　　　　校　長　　飯屋崎　　修

夏季休業③　祝　山の日
夏季休業④　

夏季休業⑧

夏季休業⑤　閉庁日
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夏季休業⑦　閉庁日
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1学期終業式　午前授業（給食あり）

午前授業（給食あり）　PTA七夕用柳の木設置
火 午前授業（給食あり）
水 午前授業（給食あり）　耳鼻科検診(1･4年生)

土

木

19

　1学期終了まであと１週間あまりとなりました。4月に入学した1年生は、すっかり小学生ら
しくなりました。6年生は、見た目が中学生のようになっている人もいます。他の学年の子供
たちも、みんな大きくなり、4月よりも確かに成長しています。
　１学期の始業式の時、「それぞれの一歩を大事にしていきましょう。」「昨日の自分より
一歩前へ進む。そんな一学期となるように願っています。」とお話ししました。この１学期に
きっとたくさんの一歩があったのだと思います。その一歩は、終業式に担任の先生方からお
子さんに渡される「あゆみ」の中に、具体的に書かれています。お子さんと一緒に「あゆみ」
を見て、勉強の様子や先生からの言葉を分かりやすく教えてもらってください。きっと話した
いことがたくさんあるはずです。
　さて、子供たちにとって楽しい今年の夏休みは、１０日間という本当に短い期間となりまし
た。ご家庭や地域でたくさんのことを学び、体験できる機会が少なくなり、子どもたちには本
当に申し訳ない気持ちです。それでも、短くなったとはいえ、子供たちには、普段学校では
勉強できない事を夏休みの期間に学んで欲しい、有意義な時間を過ごしてほしいという思
いは変わりません。
  私が小学校のとき、夏休み、冬休みの前はうきうきした気持ちでした。通知表をもらって親
に見せてしまえば楽しい休みが待っています。特に外で遊べる夏休みがとても楽しみでし
た。私が小学生のころは、ゲームなど無かったので外で遊ぶか、天気の悪い日には本を読
むくらいしかありません。親にどこかに連れて行ってもらったとか、家族でキャンプに行ったこ
ともありません。それでも十分楽しかったのです。ラジオ体操に行くのに、普段より早く起きる
ので時間はたっぷりあります。公園の砂場で棒倒しをしたり、拾った棒と新聞紙を丸めた
ボールで野球をしたり一日中遊んでいました。子供にとっては何もなくても遊ぶことができる
魅力あふれる時間でした。勉強については「夏休み帳」という冊子が学校から宿題として
渡されました。休みの始めに集中してやろうとするのですが、絵や自由研究などは必ず残っ
て、最後にあわてて済ますのがいつものことでした。
　私の頃とは、学習環境、そして社会状況も大きく変化しました。とは言っても、子供たち
に期待したいことは変わりません。出された宿題をきちんと終えること。自分で毎日学習する
習慣を身に付けて欲しいと思います。そして、短い期間となりましたが、様々な体験を通し
て、いつもは気付かなかったことを発見したり、思わぬ感動をもらったりして欲しいと思いま
す。
　茶内の３０度を超える暑い夏を心と体いっぱいに感じて、８月１８日には、笑顔あふれる
子供たちに再会できることを楽しみにしています｡

　7月から毎週水曜日、１～３
年生の朝の読み聞かせが始ま
りました。3人のボランティアさん
に協力をいただいています。
　・山口　ひとみ　さん
　・澤邊　みゆき　さん
　・國井　　  葵　さん
　図書室の整備にもお力を貸
していただく予定です。今年
は、図書のデジタル管理化を
進めますので、ご協力いただけ
る方は、学校まで連絡をくださ
い。

「家読」とは、家庭での読書を
通して、家族のコミュニケーショ
ンを図ろうとする取組です。
①家族で読書する時間を
②家族で図書室や書店へ
③読んだ本のおもしろさ等を家
族で伝え合う
夏休みに取り組んでみてはいか
がでしょうか。
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児童委員会

学校行事・PTA行事など
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木 午前授業（給食あり）　大掃除(3時間目)
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二計測(高)　縦割り班清掃
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二計測(中)
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　　・8月の帰宅時刻は18時
　　・時間外は保護者同伴が原則
　　・危険な場所で遊ばせない
　　・交通安全に気をつけさせる
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31 月

2学期始業式　午前授業（給食なし）　二計測(低)

金 修学旅行（５･６年生）　学校便り発行
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日

日

月 バス乗車指導

水

木 修学旅行（５･６年生）
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【学校閉庁期

間の連絡先】

浜中町

教育委員会

６２－２４８８

日常の教育活動につきまし

ては、学校ホームページを

ご覧ください。

https://www.townhamanaka.jp/chan

aisho/index.html



　

　1学期の学校評価アンケートの結果をお知らせします。お
忙しい中、多くの皆様にご回答いただきましたことに感謝申
し上げます。今回よりメールアンケートでの回答にご協力い
ただきましたが、回収率が９５％を超えました。茶内小の教
育活動に対しまして、保護者の皆様の関心の高さに大変
感謝しています。
１．数値について
　右グラフは、各質問項目の回答を数値化し、平均をグ
ラフにしたものです。A～5点　B～4点　C～2点　D～1
点として平均を算出しました。未記入につきましては計算に
加味しておりません。どの項目につきましても平均が３を越え
ている項目が多く、全体的には安定した教育活動が行わ
れているという評価をいただきました。
２．記述について
　記述欄には、ご意見・ご質問だけでなく、感謝・激励の
言葉もいただきました。全ての内容について教職員で確認
し、今後の改善につなげます。
〇初めての事だらけの今年ですが、今までの当たり前の貴
重さを知ったり、先入観を考え直す機会になればと思いま
す。勉強よりも毎日の生活を大事にしていければと思いま
す。先生方も、気苦労が多く大変かと思いますが、ご自分
のお体を大事にして下さい。
〇コロナ対策のことで大変な事も多いと思います。ご苦労
様です。子供達の為に何が必要で何が大切な事なのかを
伝えあっていけるといいですね。今後もご指導宜しくお願い
致します。
〇いつもご指導ありがとうございます。年上のきょうだいたち
に甘え、影響されながら成長していく本人に戸惑いながら
接しております。先生たちからのご指導が家庭でもとても頼
りになっています！
〇コロナ対策などして頂きありがとうございます。これからも
対応よろしくお願いします!
〇各種スポーツの大会や作文等のコンクール、検定等に
おいて、児童が入賞した際は、全体の場で表彰したり学校
だよりに掲載したりして周知してもらえると、本人や他の児童
の励みになるのではないかと思います。
〇家庭訪問がなくなったので、変わりに面談等を設けた方
がいいと思います。特に1年生のお母さんは初めてが多いの
で、実施してほしいです。
〇これから暑くなり、マスクの着用と熱中症が心配です。こ
の度の感染症で先生方もご苦労されていると思いますが、
ご配慮よろしくお願い致します。

　保護者アンケート集計結果

全 校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

A 78 62 30 42 44 36 24 10 29 89 37 46 40 17 12 12 13 26 33 72 31 50 39 35 35 54 40 58 4 49

B 24 39 62 52 24 52 42 19 24 8 52 40 47 31 25 41 69 62 2 1 49 42 52 54 55 40 44 41 24 48

C 1 2 11 9 5 13 29 39 38 6 10 15 15 24 29 39 19 14 3 0 17 5 10 12 11 6 16 3 31 4

D 0 0 0 0 1 2 8 34 12 0 3 1 1 3 8 11 0 1 65 30 5 3 2 2 2 1 2 1 44 2

? 0 0 0 0 29 0 0 1 0 0 1 1 0 28 29 0 2 0 0 0 1 3 0 0 0 2 1 0 0 0

平 4.7 4.6 4.1 4.2 3.2 4.0 3.4 2.3 3.2 4.7 4.0 4.1 4.1 2.5 2.2 3.0 3.7 4.0 2.4 3.8 3.8 4.2 4.1 4.0 4.1 4.3 4.0 4.5 2.2 4.3
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【アンケート回収率について】

提出数 １０３人 児童数 107人 回収率 ９６．２％
（昨年度92.0％）

👉学校の手洗い場は、非接触型蛇口に付け替えられる予定です。新しい生活様

式として、飲み水については、水筒対応の見通しです。

👉失われた学習時間を回復させることやコロナ対策で精一杯であることが現状で

す。今年度につきましては、全家庭を対象とした面談期間は設定しませんが、必要

に応じて、教育相談に応じます。担任までご連絡ください。


